



Для немедленной публикации: 08.04.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О РАСПРОСТРАНЕНИИ СРЕДИ ЖИТЕЛЕЙ НЬЮ-ЙОРКА БОЛЕЕ 70 МИЛЛИОНОВ БЕЗРЕЦЕПТУРНЫХ ТЕСТОВ НА КОВИД-19 ЗА ПОСЛЕДНИЕ МЕСЯЦЫ

С декабря 2021 года были распределены 71 331 202 теста, а всего штат закупил более 100 млн тестов

Штат предоставляет дополнительные тесты и маски в регион Центрального Нью-Йорка для решения проблемы превышения среднего уровня заболеваемости

Губернатор Хокул призывает жителей Нью-Йорка посетить 14 пунктов бесплатной вакцинации штата, чтобы защитить себя от COVID

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что штат распределил во всех регионах более 70 млн комплектов экспресс-тестов на COVID-19 в рамках осуществляемых усилий по обеспечению защиты жителей штата Нью-Йорк во время пандемии. Экспресс-тесты на дому регулярно проводятся в школах и домах престарелых по всему штату, а недавно штат передал более 2,8 млн тестов выборным должностным лицам для бесплатного предоставления населению. Из соображений предосторожности штат предоставил несколько тысяч дополнительных наборов для тестирования, а также 59 000 высококачественных масок непосредственно в округа региона Центрального Нью-Йорка.

«Как мы имели возможность убедиться во время пандемии, комплекты тестов — это очень важное средство сдерживания распространения вируса COVID-19 и предотвращения заражения других людей, — сказала губернатор Хокул. «Я с гордостью сообщаю, что на сегодняшний день мы распределили более 70 млн безрецептурных тестов на COVID-19 среди всех жителей Нью-Йорка, и я хочу поблагодарить наших самоотверженных работников штата, которые день и ночь работают над борьбой с этим вирусом и обеспечивают безопасность наших сообществ. Мы будем продолжать концентрировать наши усилия на распространении домашних тестов и наращивать наши запасы, чтобы обеспечить готовность к будущему и безопасно выйти из этой пандемии».

Хотя тестирование на дому продолжает играть важную роль в выявлении случаев заболевания и сдерживании распространения COVID, губернатор Хокул и руководители Бассетт и Брей призывают жителей Нью-Йорка пройти вакцинацию и ревакцинацию, поскольку это лучший способ защитить себя от COVID-19. Организованные штатом бесплатные пункты вакцинации продолжают работать, и в соответствии с недавно расширенными инструкциями CDC всем жителям штата Нью-Йорк в возрасте 50 лет и старше рекомендуется получить вторую ревакцинацию.

Исполняющая обязанности начальника Департамента здравоохранения доктор Мэри Т. Бассетт (Mary T. Bassett): «Сегодня тестирование на COVID-19 в домашних условиях стало широко доступным и позволяет в режиме реального времени получить информацию о вашем статусе COVID-19, особенно сейчас, когда наблюдается рост случаев заболевания. Людям с положительным результатом следует изолироваться, а тем, у кого есть симптомы, как можно скорее обратиться к врачу для получения лечения. Мы стремимся сделать все наши средства профилактики легкодоступными. В дополнение к вакцинации и ревакцинации мы передали в руки жителей Нью-Йорка миллионы наборов для тестирования».

Руководитель Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (Division of Homeland Security and Emergency Services) Джеки Брей (Jackie Bray): «Тестирование и вакцинация остаются наилучшими способами защиты от COVID-19 для вас и ваших близких. Очень важно, чтобы в ближайшие месяцы мы не теряли бдительности и продолжали передавать домашние тесты в руки жителей Нью-Йорка, чтобы обеспечить безопасность наших сообществ. Мы будем продолжать оказывать помощь местным органам власти, и эти важные партнерские отношения помогут нам вместе пройти через эту пандемию».

С конца декабря 71 331 202 теста были распространены по всему Нью-Йорку среди школ, домов престарелых и учреждений для взрослых, местных органов власти и некоторых некоммерческих организаций для более широкого распространения, а также, совсем недавно, среди Жилищного управления г. Нью-Йорка (New York City Housing Authority, NYCHA) и различных продовольственных банков. Ранее губернатор Хокул объявила, что на сегодняшний день закуплено более 100 млн комплектов домашних тестов, и более 20 млн из них будут распределены в течение весны, чтобы обеспечить готовность населения Нью-Йорка к выявлению новых случаев заболевания и ограничению распространения COVID-19.

Еще до начала пика заболеваемости штаммом «омикрон» в конце 2021 года губернатор Хокул и ее сотрудники определили необходимость аккумулировать комплекты тестов для борьбы с пиком заболеваемости и регулярно предоставлять комплекты тестов населению, отдавая приоритет школам и центрам по уходу за взрослыми по всему штату.

Из этих закупленных 100 млн комплектов почти 23 млн комплектов тестов были сохранены в виде резервного запаса на случай возможных пиков заболеваемости в этом году.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)